

# 李克强主持召开党外人士座谈会听取对政府工作报告意见和建议 破解发展难题要集思广益

据新华社北京2月10日电 2月10日,国务院总理李克强在中南海主持召开座谈会,听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。

李克强首先说,邀请党外人士座谈,是起草政府工作报告的固定程序,是我们党与各民主党派肝胆相照、风雨同舟的重要体现。希望大家直言不讳、畅所欲言。

在发言中,与会人士一致认为,去年面对错综复杂的国内外形势,全国上下共同努力、攻坚克难,经济社会发

展实现预期目标,成绩来之不易。大家还对做好今年政府工作报告谈了想法和建议。

民革中央主席万鄂湘提出,深化行政体制改革需要法治思维和方式,尊重和保障市场主体平等权利。民盟中央主席张宝文建议,完善国家海洋经济战略,优先发展高端新兴海洋产业。民建中央主席陈昌智说,要充分发挥市场作用化解过剩产能,对政府性债务要分类施治,加强管理。民进中央主席严隽琪建议,推动机制创新,政府要把更多精力放在建设良好法治环境和公平竞争环境上。农工党中央

常务副主席刘晓峰提出,加快医药卫生体制改革要更好“保基本、强基层、建机制”,特别要啃下公立医院改革的“硬骨头”。致公党中央常务副主席蒋作君说,要建立相应机制,在简政放权中充分发挥行业协会、商会等社会组织参与社会治理的作用。九三学社中央主席韩启德建议,要保障科技资源公平自由交易,发挥好资本在其中的工具和杠杆作用。台盟中央主席林文漪说,要创新解决水资源制约与水环境治理问题,实行水域纳污总量控制。全国工商联主席王钦敏提出,要采取措施,让民营企业进入符合产业导向、有

投资预期、有利转型升级的项目。无党派人士代表陈章良建议,要制定政策确保耕地数量和质量不变,保住国家“粮袋子”、守住农民“钱袋子”。

座谈中,李克强就一些问题与大家深入探讨交流。听完发言后,他对各民主党派、全国工商联和无党派人士长期以来对政府工作的帮助支持表示感谢。他说,大家发言大处着眼、细处思索,体现了集体智慧,国务院将认真研究采纳。破解发展难题要靠集思广益,推进改革攻坚更需凝聚共识,各方面要群策群力、共同奋斗。希望大家充分发挥参政议政作用,今后继续多提真知灼见。

## 独生子女伤残死亡家庭 特扶金标准提高

城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元

新华社北京2月10日电 (记者 吕诺)国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在新闻发布会上说,今年起将独生子女伤残、死亡家庭特别扶助金标准分别提高到城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元。

姚宏文介绍2014年人口计生工作打算时说,2014年要完善计划生育利益导向政策体系,落实好计划生育特殊困难家庭的帮扶政策。各地还要开展多种形式的关怀关爱工作,扩大创建幸福家庭活动的试点范围,全面开展新家庭计划。

姚宏文说,要提升基层计划生育综合管理水平,加强和规范社会抚养费的管理,维护法律法规的严肃性。完善出生人口统计,建立人口动态监测和预警机制,组织做好全国和分区域的人口计划生育形势和分析工作,改进和加强目标管理责任制,深入开展计划生育优质服务新建单位创建活动,综合治理出生人口性别比偏高问题。加强流动人口计划生育服务管理,启动婚育证明电子化改革试点,方便流动人口办理生育登记。

## 中央纪委通报四起纪检监察干部违反八项规定精神典型问题 纪委书记驾警车肇事致人死伤

新华社北京2月10日电 记者从中央纪委获悉,中央纪委日前通报四起纪检监察干部违反中央八项规定精神典型问题。通报指出,中央八项规定出台以来,各级纪检监察机关和广大纪检监察干部带头贯彻执行中央八项规定精神,坚决反对“四风”,以实际行动促进党风政风转变,带动社会风气好转,赢得了党和人民的信赖。但也有极少数纪检监察干部无视规定,知纪违纪,影响恶劣。现将四起典型问题通报如下。

江西省南昌市安义县委常委、县委书记吴强酒后驾车肇事致人死亡问题。2013年12月17日晚,吴强酒后驾驶他人车辆,途中撞伤1人并逃逸,导致

被撞者经抢救无效死亡。南昌市纪委经研究并报南昌市委批准,给予其开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

湖北省襄阳市国家安全局纪委书记吴基绵驾驶机动车辆交通事故致人死伤问题。2013年11月21日中午,吴基绵在襄阳市滨江路某酒店参加公务接待后,驾驶警用车辆将该酒店3名员工撞伤并逃逸,导致其中1人因伤死亡、2人因伤住院治疗。目前,检察机关正在对其涉嫌犯罪问题进行审查起诉。

河北省邯郸市临漳县纪委副科级纪律检查员、监察员申万灏违规接受宴请酒后殴打镇纪委书记等问题。2013

年5月17日,申万灏带队到临漳县工商局和孙陶镇检查工作,中午违规接受该县工商局纪检组组长王建忠等人安排的宴请并饮酒,午餐后与配合其检查工作的孙陶镇纪委书记王佳璐发生争执并互殴,造成不良影响。临漳县纪委监察局经研究并报临漳县委、县政府批准,给予申万灏党内严重警告、行政撤职处分,调离纪检监察队伍;给予王建忠行政警告处分;对王佳璐进行诫勉谈话,调离纪检监察队伍;对其他7名相关人员进行诫勉谈话。

山西省天津市纪委工作人员任建刚大办其父丧事违规收受礼金问题。2013年1月24日至28日,任建刚与其

兄天津市物价局原局长任建诚操办父亲丧事,丧事当日安排宴请170桌,违规收受礼金共计7900元;4名政法等系统工作人员违规使用公车参加丧宴。天津市纪委按程序给予任建刚党内警告处分,收缴礼金;给予任建诚党内严重警告处分;对违规使用公车参加丧宴的4名公职人员通报批评。

通报强调,广大纪检监察干部要从中汲取深刻教训,切实引以为戒。各级纪检监察机关要按照“打铁还需自身硬”的要求,带头正风肃纪,对违纪违法问题零容忍,切实解决“灯下黑”问题,自觉接受党组织、人民群众和新闻舆论监督。

## 浙赣皖3省 已实施“单独两孩”

9个省份已按要求通过备案程序

新华社北京2月10日电 (记者 吕诺)记者10日从国家卫生计生委获悉,目前,浙江、江西、安徽3个省已经正式启动实施“单独两孩”政策,上海、江苏等9个省份已按要求通过备案程序。

国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在例行新闻发布会上介绍“单独两孩”政策实施进展情况说,国家卫生计生委专门成立了调整完善生育政策领导小组,按照启动实施“单独两孩”政策备案工作方案要求,组织审核了各地的备案材料。

姚宏文介绍,要促进人口健康长期均衡发展,今年的计划生育工作要精心做好调整完善生育政策工作,认真制定“单独两孩”政策的实施细则,完善配套的政策措施和工作机制,做好调查摸底和科学预测,把人口数据搞准、把实施方案做细、把工作预案做细,做好国家层面的方案、备案工作,规范审批流程、简化手续,方便群众,不能再出现“办证难”问题。

## 我国派实兵赴泰国参加 “金色眼镜蛇”演习

新华社北京2月10日电 国防部外事办公室10日透露,由泰国、美国军队共同主办的2014年“金色眼镜蛇”多边联合演习11日将在泰国彭世洛府正式开幕。应主办方邀请,中国军队首次派出17人分队参演。

中方参演分队以广州军区为主轴,参加演习的人道主义救援行动演练部分。主要参演课目包括指挥协调中心工作和室内推演、工程援助演练、医疗救援和军事医学研讨交流活动。

“金色眼镜蛇”演习是泰美共同主办的年度机制性多边联合军演,分为指挥所演练、野战实兵演练和人道主义救援行动演练3个部分。今年演习由泰国、美国、中国、韩国、印尼等8个国家共同参与,以东南亚某国因种族冲突导致内战,同时因遭受强台风袭击引发人道主义危机为背景展开。人道主义救援行动演练部分已于1月21日先期展开,演习全部活动将于2月23日结束。

## 东莞查处涉黄酒店 一公安分局局长被停职

公安部派员督办查处整治  
重点打击“保护伞”

新华社广州2月10日专电 (记者 扶庆)9日,广东省东莞市多个娱乐场所存在的卖淫嫖娼等违法行为被媒体曝光。记者10日从广东省公安厅获悉,东莞市中堂镇公安分局局长、涉黄酒店所在地的派出所所长已被停职调查,东莞市委对被曝光的5个镇的主要领导和分管领导进行了诫勉谈话。

9日,公安部、广东省公安厅派出工作组到东莞组织开展查处工作。东莞市公安局已成立专案组,对相关的12个涉黄娱乐场所进行了查处,带回相关人员67名进行审查,依法查封12个涉黄娱乐场所。当晚9时,东莞市公安局还组织对全市娱乐场所开展统一清查行动。

此外,东莞市公安局正在对媒体反映的拨打110举报后接处警和警情处置情况进行调查,并将依法依规进行责任倒查,追究有关责任人员的责任。

广东省公安厅表示,将在全省部署开展娱乐场所涉黄、赌、毒问题集中整治行动,坚决打击,绝不手软,对充当保护伞和渎职失职的民警坚决追究责任。

据新华社北京2月10日电 记者从公安部获悉,2月9日广东东莞部分娱乐场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后,公安部高度重视,立即召开专题会议,要求迅速采取果断措施,坚决整治,从严查处,严肃追究当地公安机关领导责任,坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”。公安部派出由治安管理局局长带队、监察和督察等部门参加的督导组赴广东,对案件查处、问题整治和责任追究工作进行指导督办。

公安部要求,各级公安机关要持续深化涉黄违法犯罪专项打击整治行动,重点打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”,依法查处涉及卖淫嫖娼和色情表演问题的各类场所;要严格落实责任,在党委、政府领导下,对突出问题坚决整治,挂牌整改。



## 沈阳首批121台公车 将进行网上竞拍

2月10日,有购车意向的沈阳市民在车辆停放处查看准备拍卖的公务用车车况。

沈阳市大东区首批121台公务用车委托沈阳产权交易所于2月14日进行网上竞拍,车型包括奥迪、中华、桑塔纳等品牌。据悉,沈阳市大东区政府进行公车改革,共涉及全区75个行政事业单位的415辆公务用车。(新华社发)



## 中国食物与营养发展纲要发布

# 将对重点区域、重点人群实施营养干预

据新华社北京2月10日电 中国政府网10日发布国务院办公厅关于印发《中国食物与营养发展纲要(2014—2020年)》的通知。纲要提出,将通过构建供给稳定、运转高效、监控有力的食物数量保障体系,构建标准健全、体系完备、监管到位的食物质量保障体系,构建定期监测、分类指导、引导消费的居民营养改善体系等措施,保障食物有效供给,优化食物结构,强化居民营养改善。

纲要指出,近年来,我国农产品综合生产能力稳步提高,食物供需基本平衡,食品安全状况总体稳定向好,居民营养健康状况明显改善,食物与营养发展成效显著。但是,我国食物生产还不能适应营养需求,居民营养不足与过剩并存,营养与健康知识缺乏,必须引起高度重视。

针对目前存在的问题,纲要提出,要建立健全居民食物与营养监测管理制度,加强监测和信息分析。对重点区

域、重点人群实施营养干预,重视解决微量营养素缺乏、部分人群油脂摄入过多等问题。

纲要明确,食物与营养发展的重点产品为优质食用农产品、方便营养加工食品、奶类与大豆食品;重点区域包括贫困地区、农村地区、流动人口集中及新型城镇化地区;重点人群为孕产妇与婴幼儿、儿童青少年和老年人。

纲要提出,到2020年,我国食物生

产量目标、食品工业发展目标、食物消费量目标、营养摄入量目标和营养性疾病预防控制目标;全国粮食产量稳定在5.5亿吨以上;食品工业增加值年均增长速度保持在10%以上;全国人均全年口粮消费135公斤;全国人均每日摄入能量2200千卡~2300千卡;全国5岁以下儿童生长迟缓率控制在7%以下;全人群贫血率控制在10%以下;居民超重、肥胖和血脂异常率的增长速度明显下降。

# “忘了关4G,一觉醒来房子就归移动了?”

专家称速度与流量不是一回事

新华社沈阳2月10日新媒体专电 (记者 徐扬)忘了关4G,一觉醒来房子就归移动了——最近网络上传开的这个段子令人捧腹,也令一些网友对4G资费望而却步。对此,中国移动有关技术专家表示,段子的说法混淆了速度与流量的关系,公司对高额流量有多重限制,天价流量费并不会产生。

这个帖子说,4G套餐40元包300

兆流量,按照每秒百兆的速率,这个套餐3秒就用完了,3秒40元,一个小时就是4.8万元。

“速度的快与慢,和流量的多与少,并没有直接关系。”中国移动辽宁公司市场部流量室主任李成告诉记者,以一部400兆的电影视频为例,无论是在3G还是4G状态下观看,看完都需要400兆的流量。“二者区别是观看时流畅与否、

卡不卡,是速度问题。”

对于网友提出超高流量如何计费的问题,李成说,移动对用户流量有着多种服务。一是每月都有两至三次的短信提醒;二是对于套餐外流量费用超过500元的,将停止计费;对于总流量使用超过15个G的,将会封闭暂停网络功能。“因此客户不必担心天价流量费的产生。”

李成说,4G业务仍处于建设阶段,推

出的套餐相比3G还有所优惠。例如,在沈阳,3G50元套餐流量是500兆,而4G是50元600兆。“相信随着4G业务的推开和规模的扩大,资费还会逐步下调。”

目前4G网络覆盖了沈阳市二环以内的区域,覆盖范围还不全面。预计到2014年年中,全国将有100个城市具备4G商用条件。4G的实际峰值可以达到100兆,这意味着比3G网络速度至少高出10倍。